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                                                         Kegyeleme táplál 
 
 
                   Hitünk a Heidelbergi Káté bizonyságtétele alapján nem csupán szívbeli 
bizodalom, hanem biztos ismeret is. Az ismerethalmaz kiépítése elkezdıdik a 
gyermekkori tágranyílt lélek táplálásával, a bibliai történetek megfelelı átadása útján. 
Amikor azonban megismerkedünk Isten törvényeivel és azok tréfát nem ismerve 
keményen koppantanak önzésünk, kelletlenségünk burkán, felmutatják a” piros lapot” 
még a  gondolatban, a kívánság által meggyökereztetett bőneinknek is, abban a 
pillanatban meghökkenünk, mert Istent, a törvény erejével és súlyával nagyon száraznak 
és szigorúnak, képlékeny valónkkal szinte követhetetlennek találjuk. Nevetséges 
vállalkozás győjteni a képzeletbeli piros pontokat a törvénykezés által. Önmagunk 
reggeli, képzelt jósága nyomban szertefoszlik az esti gonosz gondolatban, egy irigy 
sóhajtásban, egy félig elfojtott buja kívánságban. Hiába hasonlítjuk szabályszerő 
életünket mások szaggatott, belsı konfliktusokkal és külsı feszültségekkel tarkított 
létéhez, a Krisztus igazságával való szembesülés bebizonyítja, mindannyian tékozló 
fiúként elszakadunk az atyai háztól, a kérdés csak az, hogy mikor találjuk meg a 
visszavezetı utat. Isten törvényeinek betartása mindezek ellenére nagyon fontos, de csak 
akkor, ha megelızi azokat a hit és a betőnek való engedelmesség válaszként érkezik a 
lélekben megfogant hitvallásra.  
                 Egy lelkipásztor a végsıkig próbálkozott azzal, hogy saját erejébıl 
paszírozzon ki üdvös, Istennek tetszı cselekedeteket. Még lakatlan területre is elment 
hosszú napokra, szórványos táplálékkal, szakadatlanul bıjtölt és imádkozott, összeszorult 
szívvel várta  a vasárnapi szolgálatot, remélve, hogy cserébe Isten megsokasítja az 
istentisztelet áldásait, többen hallgatják majd a prédikációt, ıszintén Krisztus felé 
fordulnak, látható lesz a közosség életén, hogy az igazság útján jár. Mindezek helyett 
azonban, az önsanyargatásban legyengült lelkipásztor erıtlenül hírdette vasárnap az igét, 
többen elszundítottak, ásítoztak a templomban és a következı vasárnap kevesebben ültek 
a padokban…Ha Istent be akarjuk skatulyázni saját törvényei közé, megbukik 
vállalkozásunk és távolabb kerülünk tıle. Kegyelmének elfogadása és megértése együtt 
jár azzal, hogy beismerjük, nem rajtunk múlik az áldásos élet, nem a mi érdemünk a 
tisztaság, nem tılünk van a megbocsátás ereje, a szeretet sem a mi nagyságunk terméke. 
Isten kegyelme munkálja mindezeket életünkben. Amit mindennek megértése és 
elfogadása után megtehetünk, az hogy hagyjuk dolgozni bennünk ezt a kegyelmet, mert 
az megszólaltatja lelkiismeretünket, irgalomra, bocsánatkérésre, beismerésre, bőnvallásra 
késztet. Utasítsuk el  a világi szólamokat, melyek bosszú, önzés, önhittség, olcsóság felé 
hajszolnak. Ha sokat hallgatjuk ezeket, elfelejtjük szívünket a kegyelem felé fordítani. 
Segítıkészek, irgalmasságot gyakorlók csak abban az esetben lehetünk, ha egyszer 
tudatosodik bennünk, hogy Isten szeretete ezeket már elıbb megcselekedte életünkben.    
 
                                                                                                                            Papp Zsolt    
                                                                          
________________________________________________________________________ 
_ 
                    Az Istentisztelet látogatottsága: 
                                  Az elmúlt vasárnap templomunkban-           43   felnıtt 
                                  és                                                                     14  gyerek    
                                  vett részt az igei alkalmakon, az adomány- 8o7 usd volt. 
                                  
                                  Istené a dicsıség!                                                                     



 
Következı héten az alábbi                           
keresztnevő testvéreink ünneplik 
névnapjukat: 
 
-december-január 
27. János 
 
28. Apor, Ráhel 
 
29. Tamás 
 
3o. Dávid, Zoárd 
 
31. Szilveszter 
 
O1. Újév 
 
O2. Ábel, Ákos 
 
 
Ne félj mert megváltottalak,neveden 
hívtalak téged, enyém vagy! Ézs. 43:1 
Isten áldádsát kérjük valamennyiük 
életére. 
 
 
 
 
 
 

         

Bizony, bizony, mondom nektek, hogy amit csak kértek az Atyától 
az én nevemben, megadja nektek.” Jn. 16:23 
 

-       Imalánc-     -Imalánc-        -Imalánc-     -Imalánc-  

Imádkozzunk: 
. 
• Testi-lelki betegeinkért, -Balla Gizella, Rideg Erzsébet, 

Rákosné Mária testvérünkért és Miklósi Barbara 
édesapjáért. Margitay Gedeon testvérünkért és 
hitveséért, Kiss Márton gyógyulásáért. 

• Isten gondviselı kegyelméért életünk minden helyzetében 
• Gyülekezetünk egységéért és az amerikai magyar reformátusság 

egységéért. Két újszülött kisgyerek egészséges fejlıdéséért!  
• Isten áldását kérjük gyülekezetünk lelki és számbeli 

növekedésére. Fohászkodunk a próbaként kapott influenza-
járvány enyhüléséért. Imádkozunk a Szentlélek vígasztaló 
erejéért a gyászolók fájdalmában. Hálát adunk a súlyos balesetet 
szenvedettek életben maradásáért és imádkozunk 
gyógyulásukért! 

 
Az imalánc láncszemei,-  az imádkozók,- minden este nyolc órakor 
igyekeznek könyörgésükkel, kérésükkel Istenhez folyamodni, a közösség és 
saját maguk javára és épülésére. 
Kérjük jelezzék imatémáikat, hogy azok bekerülhessenek a  bulletinbe.                           
     

      Ravasz László-Gondolatok 
 
            …A modern ember szeretne 
bizonyos lenni, mert akarja az örömet, a 
békét, az erıt, a lelki szépséget, az üdvöt, 
de nem tud bizonyos lenni, mert nincs 
tapasztalaton nyugvó biztos ismerete 
arról, aki mindezt nyújtja neki. Nem tud 
bizonyos lenni, mert ahol ı keresi a 
bizonyosságot, ott nem találja meg, ahol 
pedig megtalálhatná, ott nem keresi… 
              Az életet és az igazságot nem 
lehet egymástól elválasztani, mert 
ugyanegy dolognak a két oldala. Csak az 
lehet igazság, ami egy egyetemes életbıl 
származott és csak az az igazi élet, amely 
az Isten gondolatának igazságát követi.  
 



 
 

  ...”Ha valaki énutánam akar jönni, tagadja meg magát, vegye fel naponként a keresztjét, 
és kövessen engem...”                      (Lk. 9, 23b.) 
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   Hirdetések- Megköszönjük a mai szeretetvendégséget: Dömösi Annának 
                         
                       A következı istentiszteleti-közösségi alkalmakra hívjuk tesvéreinket: 

                       -Dec. 31-én csütörtök este 19:3o-tól esztendıt záró hálaadó istentisztelet, 
majd 8-órától a közösség tagjai számára kosaras szilveszteri bál. 
                       -Jan.  1-én pénteken de. 11-tıl úrvacsorás évkezdı istentisztelet. 
 
 
                        Minden vasárnap d.e. 11 órától tartunk rendes istentiszteletet, hónap elsı     
vasárnapján,    valamint egyházi ünnepekkor úrvacsorához járulunk. 
                      Az Úr legyen gyülekezetünk ırizı pásztora. 
 
 
Adakozás - � doxológia - az adományok felajánlása 
"Adjátok meg mindenkinek, amivel tartoztok: akinek az 
adóval, annak az adót, akinek a vámmal, annak a vámot, 
akinek a félelemmel, annak a félelmet, akinek pedig 
tisztelettel: a tiszteletet."(Róm 13,7) 
 

Tetıled jön minden áldás, 
Tied minden hálaadás, 
Téged dicsér minden élet, 
Atya, Fiú és Szentlélek!

Záróének: .............................................................................................434 Dicséret: 1-4v.  
�Áldás ....................................................................................................4Mózes 6,24-26. 
  
 
 
 

Áldjon meg téged az Úr és ırizzen meg téged! 
Ragyogtassa rád orcáját az Úr és könyörüljön rajtad! 

Fordítsa feléd orcáját az Úr és adjon neked békességet! Ámen. 
 
 

Várj alázattal és elcsendesedve az Úrra! Imádkozz és dolgozz 
önmagadért, szeretteidért, egyházunkért, 

lelkipásztorainkért és az igehirdetés áldásáért! 
                                        ORANDO  ET  LABORANDO  

IMÁDKOZVA  ÉS  DOLGOZVA  
 


